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Oggetto: PROCEDURA  APERTA  PER  L’AFFIDAMENTO  DEI  SERVIZI  ASSICURATIVI  A
FAVORE DI TRENTINO TRASPORTI SPA IN 14 LOTTI 

NOTA DI CHIARIMENTI N.1

A riscontro delle richieste di chiarimento pervenute, il cui testo si riporta di seguito e a fronte di
quanto comunicato per competenza da Trentino Trasporti SpA, con nota acquisita al protocollo
provinciale n. 624251 dd. 10.10.2019, si dispone la pubblicazione di quanto segue.

Quesito n. 1:

- Per tutti i lotti in gara siamo a richiedere l'inoltro delle statistiche sinistri dettagliate, riferite alle
ultime 5 annualità, possibilmente informato excel;

-  In  riferimento  al  lotto  1)  ALL RISKS siamo a  richiedere  l'inoltro  dell'elenco  dei  fabbricati  da
assicurare con indicazione dei relativi valori ed ubicazioni.

Risposta:

- per le statistiche sinistri si vedano gli allegati “elenco sinistri” di ogni lotto;

- per l’elenco dei fabbricati da assicurare con indicazione dei relativi valori ed ubicazione si vede
l’allegato “Relazione con stima assicurativa 2018”.

Quesito n. 2:

Con riferimento ai lotti 10 e 11 preghiamo fornirci statistiche aggiornate in formato excel.

Risposta:

Non è possibile fornire le statistiche dei lotti 10 e 11 in formato excel.

QuesitI n. 3-4-6-8-9-10:
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3)  Siamo a  richiedere  la  statistica  sinistri  relativa  agli  ultimi  3/5  anni  oppure  dichiarazione  di
assenza sinistri relativa a tutti i lotti oggetto di procedura.

4) Siamo a richiedere di fornirci per tutti i lotti a gara statistiche sinistri aggiornate in formato excel.

6) Si richiedono le statistiche sinistri di tutti i lotti di gara.

8) È presente la statistica sinistri esclusivamente dei lotti 10 e 11; necessitiamo la statistica degli
altri lotti.

9) La presente per richiedere le statistiche sinistri per tutti gli altri lotti.

10) Siamo a richiedere la statistica sinistri riferita al lotto 9.

Risposta:

Per le statistiche sinistri si vedano gli allegati “elenco sinistri” di ogni lotto.

Quesito n. 5:

Siamo gentilmente a richiedere la trasmissione delle statistiche sinistri relative a tutti i lotti a gara,
nonché, per quanto riguarda la copertura Property, la pubblicazione di un elenco di dettaglio delle
assicurande consistenze.

Risposta:

- per le statistiche sinistri si vedano gli allegati “elenco sinistri” di ogni lotto;

- per l’elenco di dettaglio delle assicurande consistenze si veda l’allegato “Relazione con stima
assicurativa 2018”.

Quesito n. 7:

Siamo a richiederVi quanto segue in riferimento al  Lotto 6 Rc Amministratori  e Lotto 8 Tutela
Legale:

• Statistica  sinistri  degli  ultimi  5  anni  in  formato  excel  dettagliata  (dal  31.12.2013  al
31.08.2019)

• Periodo di competenza della statistica sinistri dal ../../.... al ../../…. aggiornata al ../../….

• Breve descrizioni degli eventi indicati con importo pari o superiore ai 5.000 Euro

• Compagnia con cui sono assicurati

• Premio annuo lordo in corso.

Risposta:

- Per le statistiche sinistri si vedano gli allegati “elenco sinistri” di ogni lotto;

- Si ritiene non riscontrabile la richiesta di “Premio annuo lordo in corso”.

Quesito n. 11:

In riferimento al lotto All Risks Property:

- sul sito dell’ente risulta la gestione dell’aeroporto Caproni, è da considerarsi nel capitolato?

- i convogli ferroviari sono comunque assicurati con apposita polizza corpi?

Risposta:

- la gestione dell’aeroporto Caproni è da considerarsi inclusa nel Capitolato (vedasi capitolato lotto
1, punto 1.2 “Capitali assicurati” n. 1.a e 2.a);

- per i convogli ferroviari non è stata stipulata una polizza di questo genere.
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***

Inoltre, con nota acquisita al prot.  n. 626906 dd. 10.10.2019, Trentino Trasporti  ha comunicato
quanto segue: si precisa che i premi indicati nel libro matricola riferiti al lotto 10 si riferiscono a
rateo parziale e non all’intera annualità.

IL DIRIGENTE
- dott. Paolo Fontana -

RP/CS
Responsabile del procedimento: dott.ssa Chiara Salatino

Allegati: c.s.
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